



Комсомольская правда: "Педофил из Вязниковского района, в течение 20 лет развращавший маленьких девочек, надолго отправился за решетку"

58-летний житель поселка Никологоры Сергей Никологорский (фамилию он себе взял в честь места жительства) обвинялся в развращении малолетних. 11 февраля Владимирский областной суд поставил точку в этом нашумевшем деле, отправив «православного поэта», как он сам себя называл, на 12 с половиной лет «строгача».

«Музы» «кремлевского поэта»

Эта история началась в далеком 1993 году. Именно тогда Сергей Никологорский организовал «православный пансионат», или, как его еще называли - «славянский гарем». Туда он стал активно приглашать девочек-подростков, якобы для «воспитания и передачи ценных знаний». Своих «воспитанниц» мужчина, кстати, женатый и имеющий шестерых детей, переодевал в старинные костюмы и возил путешествовать во Владимир и Нижний Новгород, где водил их по кафе. А на досуге «начальник гарема» писал достаточно странные стихи, при этом называя себя «кремлевским поэтом».

Девочек же Никологорский звал «феями» и «музами». При этом он не скрывал, что влюбляется в своих «подопечных». Однако в 2013 году правда вскрылась: группа блогеров опубликовала в интернете переписку «кремлевского поэта» с одной из девочек. С пикантными подробностями. В результате этим делом заинтересовался Следственный комитет. Инициатором расследования стал лично официальный представитель СК России, генерал юстиции Владимир Маркин.

Вскоре на «поэта» завели дело. Выяснилось, что Никологорский в 2011 году развратил трех девочек — 11, 12 и 13 лет. Причем поэт «совершал насильственные действия сексуального характера» неоднократно.

Эксперты признали Никологорского виновным, однако нуждающимся в лечении у психиатра. Что примечательно — сам «поэт» по образованию — педагог и психолог. Его странное поведение заметили еще в 80-е годы, когда он готовил научную работу по теме «психология пола». Тогда он, со слов следователей, использовал «неадекватные формы и методы работы с детьми». Но почему-то тогда Никологорского силовики не тронули.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Вдохновится в другом месте

Сначала Никологорский гулял на свободе, однако, когда Следком получил данные, что «поэт» может давить на свидетелей (а их, ни много ни мало, проходило по делу 50 человек), его отправили в следственный изолятор.

Там он и находился вплоть до последнего судебного заседания, на котором ему дали 12,5 лет колонии строгого режима. В тюрьму «поэт» отправился прямо с судебной скамьи. После 12 с половиной лет «строгача» Никологорский еще полтора года будет ограничен в свободе. Кроме того, за решеткой за ним будут наблюдать психиатры.

Сейчас стихи педофила в соцсетях найти трудно — сайт стихи.ру сообщает, что данному пользователю услуги больше не оказывает. Впрочем, в соцсети «вконтакте» до сих пор остается страничка Никологорского и ссылка на одноименную группу. Правда, комментарии пользователей там не самые лестные для «поэта».

Кстати, сам инициатор расследования — генерал Владимир Маркин, не скупился на комментарии по поводу «деятельности» «кремлевского поэта». Первая запись о Никологорском на его страничке в «Твиттере» датирована сентябрем 2013 года и гласит: «Задержан никологорский «поэт», будем ходатайствовать об аресте».

Глава пресс-службы российского Следкома с самого начала следил за ходом расследования этого резонансного дела. Когда оно отправилось в суд, Владимир Маркин, дав волю чувствам, написал: «Теперь у этого поэтишки будут совсем другие музы».

Последнее сообщение по этому поводу Маркин оставил в «Твиттере» 11 февраля, в день вынесения приговора: «Никологорский «поэт» в ближайшие 12,5 лет будет получать вдохновение среди себе подобной публики».

Алексей КОТМЫШЕВ

13 Февраля 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/894771>